Niveau : terminale

Lois normales

Exercice 3 : déterminer la probabilité qu'il soit a découvert

Sigmund a vraiment du mal a gérer son argent!
La somme qu'il a sur son compte en banque (en mil-
liers d’euros) est donnée par une variable aléatoire X
suivant la loi .47(0; 1).
On donnera les résultats arrondis a 10~ pres.
1) Déterminer la probabilité que le compte de Sigmund
soit a découvert.
2) Déterminer la probabilité que Sigmund :
a) ait entre 200 et 500 euros sur son compte;
b) soit a découvert d’entre 100 et 600 euros.
3) 5l est a découvert, Sigmund recoit un SMS de sa
banque.
Déterminer la probabilité qu'il soit a découvert de
plus de 500 euros sachant qu'il a regu un SMS.
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